

«Пасхальная радость»

ВЗРОСЛЫХ и детей приглашают к участию в детском конкурсе «Пасхальная радость».

Работы от детских учреждений и всех желающих участвовать в конкурсе принимаются с **5 по 12 апреля** в библиотеке храма во имя Святого Праведного Симеона Верхотурского. Праздник и выставка-продажа кондитерских изделий пройдут на площади городского храма **15 апреля**. Начало в 12.00. Справки по тел. **6-38-12** (Татьяна Антипкина, Елена Кутузова).

Соб инф.

Участвуйте в конкурсе «Любимый город»!

ПЕРВЫЙ городской конкурс изобразительного искусства «Любимый город» проводит администрация Лесного совместно с управляющей компанией «Технодом».

В нем могут принять участие все жители города независимо от возраста.

В канун празднования 65-летия Лесного организаторы предлагают горожанам создать живописные, графические работы, а также произведения декоративно-прикладного творчества, посвященные родному городу и его истории. Имена победителей жюри объявит в середине мая.

Конкурсные работы принимаются **до 1 мая** в 22-ом кабинете управляющей компании «Технодом». Контактный телефон **6-00-66**.

Отбор красавиц завершен

НА ДНЯХ в ДТид «Юность» прошел кастинг претенденток на участие в конкурсе красоты, который традиционно пройдет в Лесном в канун Дня города.

О своем желании участвовать в шоу заявили 23 девушки, но строгое жюри отобрало только двенадцать из них.

Какой будет программа конкурса – организаторы пока не сообщают. Известно только, что он будет посвящен 65-летию города и Году истории. Поэтому в одном из этапов каждой конкурснице нужно будет предстать в образе женщины, оставившей след в мировой истории. Кого из исторических персонажей выберут девушки, мы узнаем во время ежегодного конкурса красавиц нашего города **2 июня**.

Инф. с сайтов г. Лесного

«Пою тебе, Лесной»

К 65-ЛЕТИЮ города детская музыкальная школа проводит **13 мая** городской конкурс-фестиваль молодых вокалистов «Пою тебе, Лесной».

Для участия в конкурсе-фестивале приглашаются юные таланты в возрасте от 7 до 18 лет в номинациях «Солисты» и «Ансамбли». Ждем заявок от руководителей и преподавателей городских учреждений образования и культуры **до 20 апреля**. Справки по телефонам: **4-24-65, 4-20-74**. Положение о конкурсе и форма заявки на сайте ДМШ: дмшлесной.рф.

Администрация МБОУ ДОД «ДМШ».

Миниатюрные иконы к Пасхе

В НОВО-ТИХВИНСКОМ монастыре сестры начали готовить к Пасхе, которая ныне празднуется 15 апреля.

В этом году к празднику Пасхи сестры вышили миниатюрную икону. На ней изображено явление ангела, который возвестил о воскресении Христа. Эту икону можно назвать уникальной, поскольку на ней сестры впервые выполнили настолько миниатюрные лики – всего около 2 сантиметров. Несмотря на малый размер, на иконе четко видны все детали. Изображение разработано по древним византийским иконописным образцам.

«Подобный пасхальный сюжет часто встречается на древних иконах, – рассказывает руководитель швейной мастерской инокиня Ливерия. – В пасхальную ночь несколько учениц Христа принесли к Его гробу миро (благовонную смесь), поэтому их принято называть женами-мироносицами. Но им явился ангел и сказал, что Христос воскрес. Этот сюжет передает радость праздника Воскресения Христова».

Кроме миниатюрных икон, к празднику Пасхи сестры шили по дореволюционным образцам пасхальные подарки с традиционными весенними сюжетами: полотняные корзинки для сладостей, нарядные сумочки, салфетки и мешочки.

ЕАН.

К центральной прессе – максимальный интерес

ПОДВЕДЕНЫ итоги подписной кампании на 1-ое полугодие 2012 года.

Они показывают, что наибольший интерес у жителей нашей области вызывает центральная российская пресса. Более 50% подписного тиража представляют федеральные периодические издания, 20% – областные, 19% – городские и районные газеты.

В целом подписной тираж на первое полугодие 2012 г. составил 789 тысяч экземпляров. Как отмечает руководитель отдела подписки УФПС Свердловской области Алена Хомченко, подписной тираж в области держится на этом уровне уже несколько лет, что свидетельствует о сформировавшемся активе постоянных подписчиков.

Основной состав наших подписчиков – это физические лица, хотя намечается тенденция к постепенному увеличению доли корпоративных клиентов среди подписчиков. Для жителей сельских и самых отдаленных населенных пунктов Почта России предоставляет единственную возможность ознакомиться с каталогами прессы, оформить подписку и получить любое периодическое издание из более чем 8 тысяч наименований российских и зарубежных изданий.

Плотность подписки в Свердловской области составила 184 экз. прессы на 1000 жителей.

Наряду с традиционной подпиской, в почтовых отделениях Свердловской области с ноября 2011 года запущена онлайн-подписка. Подписные онлайн-каталоги, в том числе и каталог Почты России, расположены на интернет-сайте www.russianpost.ru в разделе «Услуги и сервисы». К тому же онлайн-подписка позволяет оформить ее не только для себя, но и в подарок.

Группа по связям с общественностью
УФПС Свердловской области.



Ю. Спирина и Ю. Герасимова.



Ансамбль педагогов «Карусель».



М.Шалимова, Ю.Кравченко.

Фестивали, конкурсы, победы

Как мы знаем, III четверть – самая длинная, но это всего 2,5 месяца. И только за этот короткий срок учащиеся и преподаватели детской музыкальной школы участвовали в 16 конкурсах (областных, межрегиональных, всероссийских, международных). Мы, конечно, привыкли к тому, что наша музыкальная школа всегда очень достойно представляет Лесной на самых престижных конкурсах, и те, о которых расскажем сегодня, не стали исключением. Более того: преподаватели считают, что качество этих побед стало еще достойнее. Два Гран-при; 14 лауреатов I степени; 9 лауреатов II степени; 10 лауреатов III степени, не говоря о дипломантах. Такая вот красивая победная арифметика.

Многим уже было уделено внимание в прессе. Но в числе последних участников мартовских конкурсов поздравляем победителей областного конкурса сочинений «Восприятие музыки XX века учащимися XXI века» - **Дарью Пономареву** – I место (преподаватель **Н.А. Кунгурцева**), **Анастасию Грачеву** – I место (преподаватель **Н.Д. Брижанева**) в Екатеринбурге.

Успешно выступили наши вокалисты академического направления в региональном конкурсе «Наши надежды»: **Юлия Спирина** – I место, **Юлия Герасимова** – дипломант (преподаватель **Т.В. Карпина**).

В этом году конкурс ансамблевого музицирования проводился в разных городах области в зависимости от номинаций: наш дуэт **Маша Шалимова** (скрипка) и **Юлия Кравченко** (фортепиано) занял I место в Ревде (преподаватели **Т.М. Шалимова** и **Т.П. Мочалова**), а фортепианный дуэт **Мария Вишнякова** и **Полина Красулина** выступил в Алапаевске, заняв II место (преподаватель **Е.А. Коваленко**).

Ученица **Е.В. Сахаровой Ольга Бородинна** стала финалисткой очень престижного эстрадного конкурса «Золотой петушок», пройдя все отборочные туры, получив диплом финалиста. В очень



А.Романов, Д. Тюкалов.

сложной борьбе участвовали наши мальчики-пианисты. В Томске в I Всероссийском конкурсе пианистов им. Ф.Н. Тютриной, куда съехались около 200 пианистов, **Семен Окуньков** стал третьим, а **Ярослав Терещенко** (совсем юный участник) получил сертификат участника (преподаватель **Е.А. Коваленко**).

В Екатеринбурге закончился региональный конкурс гитаристов «Шесть весенних струн», и дуэт гитаристов **Алексей Романов** и **Дмитрий Тюкалов** стал лауреатом I премии (преподаватель **И.Н. Родионова**). Порадовала и ученица **Е.В. Кудрявцева** – пианистка **Аделина Падерина**, занявшая II место в областном конкурсе пианистов «Северного Урала» в Красноуральске.

И это еще не все. Продолжение следует в IV четверти. Ждем новых побед. А сегодня поздравляем всех наших лауреатов, преподавателей и концертмей-

стеров.

Конечно, всегда радостно сообщать об успехах наших учащихся, но мы прекрасно понимаем: нашим ребятам повезло учиться у очень талантливых преподавателей, это одно из обязательных условий победы. А тому, что преподаватели ДМШ – талантливые люди, мы совсем недавно вновь получили радостное подтверждение: результаты недавнего конкурса.

Речь идет о традиционном конкурсе исполнительского мастерства преподавателей образовательных учреждений культуры и искусства городов Росатома. Это очень серьезный, престижный профессиональный конкурс, нынче он проводился уже в 10-й раз! Председателем жюри в этом году работал известный в музыкальном мире человек – профессор Московской консерватории, лауреат государственной премии Всеволод Задецкий. Местом проведения нынешнего конкурса стал город Заречный Пензенской области. Следует также подчеркнуть, что в конкурсе принимало участие более 150 исполнителей!

А теперь итоги. Ансамбль педагогов «Карусель» завоевал I место. Также первым стал дебютант конкурса, скрипфонист **Виктор Колесников**, выступавший с сольной программой. Аккомпанировавшая ему **Галина Баскова** получила диплом «Лучший концертмейстер» (таких дипломов было учреждено всего четыре). II место также получил выступавший с сольной программой **Виктор Бровкин** (баян). А дуэт **Наталья Маланина** (флейта) и **Евгения Соколова** (гитара) удостоен III места.

Подводя итоги конкурса, Всеволод Задецкий высказался так: «Мы смогли убедиться в очевидной профессиональной основательности всех педагогов, участвовавших в фестивале. Я спокоен за судьбу нашего дела, во всяком случае, в тех местах, где работают все участники этого состязания».

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото из архива школы.

Стимул для новых высот

1 апреля вокалистка ДК «Родник» **Александра Зылева** (руководитель **Мария Борисовна Андреева**), танцевальный проект «SD» (МБУ СКДЦ «Современник») под руководством **Анастасии Новиковой** и **Ильдара Исламова** принимали участие в Областном фестивале-конкурсе детско-юношеского творчества «Серебряное копытце» в Новой Ляле.

В фестивале принимали участие вокальные и хореографические коллективы из Нижнего Тагила, п. Сосьва, Карпинска, Верхотурья, Новой Ляли, Верхней Салды, Красноуральска, Ивделя, Верхней Туры, п. Лобва, Волчанска, Лесного, Богдановича.

Сам конкурс длился очень долго. Коллективы нашего города выступали в старшей возрастной группе. По итогам конкурса танцевальный проект «SD» был награжден дипломом лауреата I степени. Все участники получили магнитик с логотипом фестиваля.

Это уже не первая награда коллектива, но она так же дорога, как и многие другие, так как досталась в упорной борьбе. Участие в подобных конкурсах необходимо, ведь это дает стимул для достижения новых творческих высот.

Но это еще не все. Кружок бисероплетения из ДК «Родник» (филиал МБУ СКДЦ «Современник», п. Таежный, под руководством **Тамары Геннадьевны Балковских**) получил приз в конкурсе декоративно-прикладного искусства в номинации «Дебют».

Хочется отметить тех, кто помогал юным талантам совершить эту замечательную поездку и прославить наш город. Это администрация МБУ СКДЦ «Современник» в лице директора **Александра Михайловича Климова** и заместителя директора по творческим

вопросам **Марины Валентиновны Исламовой**.

Также благодарим за понимание и поддержку родителей участников. До новых встреч!

/Анастасия STYLE/
Фото автора.



Танцевальный проект «SD».